
一， 首先打开我们要外接的计划软件，找到要外接的计划

注意，以下是对非自带计划软件的教程。如：御彩轩，宝宝计划，狐仙计划，聚宝盆，彩八仙等等计划软件。


如果是自带计划软件的，请直接查看计划软件上面的截图操作

二、点击图标、拖动图标到要外接的计划区域获取计划（不要松开鼠标左键，直到计划区域
出现黑色边框在松开鼠标）
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三.进行参数设置，输入玩法分割符：“- ”  ； 鼠标点到玩法名称那里，就会出现“分析”
两个字，然后鼠标点击“分析”按钮。
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注意：像宝宝计划，御彩轩计划1个计划名称里面有多个计划，那些计划都是用分割符来分开计划的，有的没有用分割符分开计划。如图3：这种情况，我们的分割符就是空格键了。
分割符：“ ”   中间敲下空格键 
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                                  图3
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四、点击分析按钮后就出现了如图获取计划内容，我们选择后一定位胆
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五、输入计划内容左 ，计划内容右。如图6
比如外接的后一计划内容是：024-026 【智慧彩】后一定位胆 （06789） 等待(1) 
 06789 号码内容左边是（，  那么计划内容左输入（    
 06789 号码内容右边是 ）， 那么计划内容右输入）
提示：号码内容左右是什么符号就输入什么符号，    如果是：024-026 【智慧彩】后一定位胆【06789】，
那么计划左边就是【，计划内容右边就是】。
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                     图6

注意：只有定位胆，直选玩法才需要输入计划内容左，计划内容右！五星单式，
四星单式，后三后二单式都是不能输入的！否则无法外接计划！


六、点击计划预览，然后点击刷新。预览计划下面有号码，那么设置就是正确的！
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最后就是点击保存，然后勾选设置好的方案点击开启自动投注就行啦[image: http://img.baidu.com/hi/jx2/j_0051.gif]
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